

Аналитическая справка

о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» за 2013 год

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород» проводилась в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», основными приоритетными задачами которого являются:

Координация и организация работы по профилактике преступности, правонарушений, безнадзорности среди несовершеннолетних, осуществление мер по защите, восстановлению прав и законных интересов подростков, выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям.

В состав Комиссии входит 13 человек, один штатный работник – ответственный секретарь комиссии – главный специалист.

За 2013 год проведено 21 заседание комиссии. При рассмотрении дел об административных правонарушениях комиссией изучаются обстоятельства, имеющие значение для объективного рассмотрения дела и принятия законного и обоснованного решения.

На заседаниях КДНиЗП рассмотрен 81 материал, из них: 60 на несовершеннолетних, 21 материал на родителей.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 19 постановлений о назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 16250 рублей. Из них: в отношении 8 несовершеннолетних, в отношении 11 родителей.

На 01.01.2014 на учете в комиссии состоит 30 несовершеннолетних. Снято с учета в отчетном периоде – 14, из них с исправлением – 9.

В целях улучшения работы по контролю и координации деятельности органов системы профилактики по работе с семьями и детьми, находящимися в социально-опасном положении, осуществляется сверка учетов по состоянию на 01 января, 01 апреля и на 01 октября по следующим категориям:

- Социально неблагополучные семьи;
- Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации;
- Дети-инвалиды;
- Дети-сироты и опекаемые;
- Безнадзорные несовершеннолетние;
- Дети от 0 до 7 лет, не посещающие детские сады;
- Спецконтингент.

В соответствии с рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области на территории муниципального образования «Город Ивангород» в период с 11 по 15 марта 2013 года прошли мероприятия Единого Родительского дня на тему «Ребенок на дороге». Основной задачей данного мероприятия – предупреждение совершения подростками и взрослыми лицами нарушений Правил дорожного движения и обеспечение условий по безопасному нахождению детей на дороге. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 27.02.2013 №2 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня на тему «Ребенок на дороге» и разработан план по проведению ЕРД. В соответствии с планом Единого родительского дня были проведены мероприятия по профилактике совершения подростками и взрослыми лицами нарушений Правил дорожного движения, обеспечение условий безопасного нахождения детей на дороге. В газете «Иван-Город» и на официальном городском сайте «Ивангород» помещены статьи: «Дети на дороге», «Правила безопасности на дороге», «Каждым родителям необходимо как можно раньше познакомить своего ребенка с основами безопасности на дороге». В дошкольных образовательных учреждениях организованы профилактические

мероприятия. Проведены внеплановые инструктажи для воспитателей детских садов: «Инструкция по предупреждению ДТП», «Формы работы с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма». Организованы, с учетом возраста детей, сюжетно-ролевые игры: «Юный регулировщик», «Красный, желтый, зеленый (с приглашением родителей и инспектора ГИБДД)», «Островок безопасности (с приглашением родителей)». Оформлены уголки для родителей и детей: «Внимание, дорога!», «Это должен знать каждый». Проведена экскурсия по городу – «Учимся переходить дорогу». В общеобразовательных учреждениях проведены профилактические классные часы на темы: "Безопасный маршрут из школы домой", «Уроки дорожной азбуки», «Ответственность за нарушения ПДД». Организованы профилактические встречи учащихся с инспектором ГИБДД ОМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Кингисеппском районе Королевой Н.В. с лекциями на тему: «Правила безопасного поведения на проезжей части и ответственность за нарушение ПДД». Оформлены информационные тематические стенды «Ребенок на дороге». Проведен конкурс рисунков и плакатов «Правила движения знай и соблюдай». Педагогами образовательных учреждений и старшеклассниками проведен рейд по проверке наличия светоотражателей. Особое внимание было направлено на взаимодействие семьи и школы, активное участие в мероприятиях родительской общественности. Информирование педагогами родителей о ЕРД через информацию в Сетевом городе образования. На общешкольных родительских собраниях были рассмотрены проблемы, связанные с обстановкой на дорогах с участием инспектора ГИБДД ОМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Кингисеппском районе Королевой Н.В. На заседании КДНиЗП 20.03.2013 подведены итоги Единого Родительского дня на тему «Ребенок на дороге».

С 1 по 15 марта на территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проведён первый этап «Контингент» комплексной профилактической операции «Подросток», цель которого: предупреждение повторной преступности; оказание правовой, социальной и иной помощи подросткам, осуждённым к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, состоящих на учёте в ОДН полиции. В операции приняли участие сотрудники ОДН ОМВД России по Кингисеппскому району, 129 отделение ОМВД России по Кингисеппскому району, общеобразовательных учреждений, Кингисеппского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Принято постановление КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Контингент». Информация о проведении этапа «Контингент» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород» и на официальном сайте города. 01-02.03.2013 организован совместный рейд ПДН с ОУР, УУП в вечерне-ночное время с проведением индивидуальных профилактических бесед с учащимися из числа спецконтингента и состоящими на учете за совершение правонарушений. 11 марта 2013 года членами КДНиЗП был организован профилактический рейд «Посещение семей несовершеннолетних, состоящих на учете за совершение общественно-опасных деяний». В ходе профилактического рейда было посещено 4 семьи, в которых подростки состоят на учете за повторные правонарушения, из них 2 семьи, состоящие на учете как неблагополучные. Посещена 1 семья, в которой несовершеннолетний состоит на учете, как осужденный к мере наказания, не связанной с лишением свободы – к штрафу. Комиссией установлено, что несовершеннолетние, состоящие на учете за совершение ООД, в свободное от учебы время, не заняты досуговой деятельностью. Хотя, на начало учебного 2012-2013 года, у каждого была организована досуговая занятость. Направлено письмо в ИСОШ №2 о занятости учеников во время их заболевания. В период длительной болезни учащихся преподаватели школы не контролируют обучение, не оказывают помощи ученикам с низкой успеваемостью. Комиссией направлены письма в соответствующие органы о состоянии жилых помещений семей, состоящих на учете, как семьи, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации, для принятия решения о возможности ремонта. Комиссией направлены представления в комитет по образованию администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области, о несвоевременном представлении информации о проведении операции «Контингент». Принято

постановление КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» об итогах проведения операции «Контингент».

С 1 по 30 апреля 2013 года на территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, проведён второй этап «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток». Цель операции «Семья»: профилактика социального сиротства, жестокого обращения с детьми; оказание помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации; формирование списка несовершеннолетних, состоящих на учетах в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, органах полиции, на внутришкольных учетах, а также из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из неблагополучных семей, нуждающихся в организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в летний период 2013 года. Принято Постановление №3-Р от 20.03.2013 КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Семья». Информация о проведении этапа «Семья» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород». Размещена информация и опубликованы статьи в газете и на сайте: «7 вещей, которые вы должны знать о своем ребенке», «Роль семьи в воспитании ребенка», «Роль социального педагога в развитии и воспитании детей» и др. В операции приняли участие сотрудники органов социальной защиты населения, здравоохранения, ОДН ОМВД России по Кингисеппскому району, 129 отделения ОМВД России по Кингисеппскому району, общеобразовательных учреждений, Кингисеппского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Всего в период операции «Семья» обследовано 64 семьи. Из них 17 выявлено, как нуждающихся в помощи. 14 семьям оказана материальная помощь. 12 семей получили гуманитарную помощь. Родителям предложено устройство детей в группу СРЦ на летний период. Рекомендована коррекционная работа психолога с подростками, нуждающимся в помощи специалиста. Специалистами проведены консультации и даны разъяснения по социальным выплатам и пособиям, по вопросам регистрации по месту проживания, по оформлению различного рода документов. При обследовании семей проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями, составлены акты обследования СБУ; в актах определены все необходимые меры для решения вопросов оказания помощи. Психологом-педагогом СРЦ проведены консультации по коррекции детско-родительских отношений, психологические тренинги и индивидуальные консультации для несовершеннолетних. Предоставлена информация об организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в летний период. Родителям (законным представителям) предоставлена информация по кружкам и секциям города для определения проведения досуга. 19.04.2013 и 25.04.2013 были организованы профилактические рейды по посещению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на учете. В ходе профилактических рейдов было посещено 19 семей, состоящих на учете в комиссии. В ходе профилактического рейда выявлен факт неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей - составлен Протокол АП по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ. В школах прошли родительские собрания по вопросам проблем семьи. Проведено общешкольное собрание по теме: «Счастлив тот, кто счастлив дома». Организован конкурс сочинений на тему: «Моя семья». Лучшие работы опубликованы в газете «Город Ивангород». Проведены Дни правовых знаний с приглашением представителей субъектов профилактики. В дошкольных учреждениях оформлена и помещена информация в уголки для родителей на темы: «Твои права, Малыш!», «Советы психолога для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», «Десять заповедей для родителей» и другие. Организована выставка рисунков «Папа, Мама, Я – дружная семья!». Проведение тематических занятий «Я - в мире человек!». Организованы консультации педагога-психолога для родителей, воспитывающих приемных детей, а также для детей замкнутых, имеющих повышенную тревожность, низкую самооценку.

Организован и проведен третий этап «Лето» комплексной операции «Подросток». Решением Комиссии от 30 мая 2013 года были определены задачи, стоящие перед субъектами системы профилактики, по организации летней занятости, отдыха и оздоровления несовершеннолетних. Под особый контроль взяты несовершеннолетние, проживающие в неблагополучных семьях, малообеспеченных семьях, находящиеся под

опекой, совершившие общественно-опасные деяния. Главная цель, стоящая перед субъектами системы профилактики в летний период - занятость подростков. В соответствии с планом мероприятий муниципальной целевой программой «Молодежь Ивангорода» по традиции летний сезон открыл Губернаторский молодежный трудовой отряд. В июне и июле в составе отряда отработало 80 подростков, из них 4 человека - это подростки, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, 4 человека находятся под опекой, 6 – из многодетных семей, 8 - из неполных семей. В июне 40 участников Губернаторского молодежного трудового отряда работали в образовательных учреждениях города: ремонтировали, красили, мыли, приводили в порядок мебель, кабинеты, классы. В июле 40 подростков занимались благоустройством территории МО «Город Ивангород». Основными объектами работы стали улицы и дворовые территории города. Подростки формировали клумбы, осваивали ландшафтный дизайн, следили за чистотой на улицах города, высаживали деревья, кустарники, убирали мусор, красили бордюры и скамейки, благоустраивали территорию парка, Ивангородской Крепости, Братского захоронения. Программа Губернаторского молодежного трудового отряда предусматривает не только общественно полезный труд, но и организацию досуга подростков: игры, конкурсы, спортивные соревнования, тренинги. Участники трудовой молодежной бригады Ивангорода приняли участие в городских мероприятиях, в телевизионном молодежном проекте «Свет, Камера, Мотор», проводимом Нарвским Молодежным Интернет-телевидением (Эстония). На организацию работы Губернаторского трудового отряда выделено 252 000,0 рублей из областного бюджета и израсходовано 250 000 рублей из местного бюджета. ГУ Кингисеппский ЦЗН выделил финансовые средства на материальную помощь в размере 52109, 25 рублей. Средняя заработная плата участников Губернаторского молодежного трудового отряда составила 4460 рублей 26 копеек. На базе МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» работали три летних лагеря. Один лагерь с трехразовым питанием на 45 мест, и с двухразовым питанием: оздоровительный лагерь на 31 место и профильный лагерь на 15 мест. На базе МБОУ «ИСОШ №2» работал оздоровительный социальный лагерь на 20 мест. Всего при школах отдохнуло 111 детей, из них 7 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП. 31 подросток отдохнул в загородном оздоровительном лагере «Бригантина». На базе МБУЗ «Кингисеппская ЦРБ им.П.Н.Прохорова» в оздоровительной группе получили необходимое обследование и лечение 2 ребенка. На базе МБУ «КСРЦ» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области отдохнули 30 детей. Работниками учреждений культуры и спорта был организован досуг детей и подростков. Театрализованные праздники, игры, конкурсы, викторины, соревнования проводились с учётом возрастных особенностей детей. В период летних каникул в «Культурно-досуговом центре» работал детский клуб «Времена года», где были организованы различные мастерские: «Бумажная мастерская», «Сувенирная мастерская», «Кукольная мастерская», «Художественная мастерская». Особой популярностью пользовалась студия «Звездное караоке». В рамках клуба «Времена года» проводились игровые и танцевальные программы, где победителей ждали призы и подарки. Также, в течение лета работал детский кинозал в клубе «Парусинка» и ГДК. Проводились праздничные театрализованные игровые программы. Особенно ярким был театрализованный праздник, посвященный международному Дню защиты детей «Первый день разноцветного лета». Активно работало детское любительское объединение «Праздник», принявшее участие в международном проекте «Вместе сложно, отдельно невозможно», который реализовывался в приграничном г.Нарва. Всего «Культурно-досуговым центром» было проведено 25 мероприятий, в которых были задействованы 1865 детей. В Физкультурно-оздоровительном комплексе занимались подростки школьных лагерей - 66, работали секции. Проведен областной турнир по настольному теннису - «Граница – 2013». Количество детей и подростков, охваченных культурно-массовыми мероприятиями в ФОКе за весь период летних каникул – 107, принял участие в спортивно-тренировочных сборах для команд Ленинградской области по настольному теннису 41 ребенок. Общее число детей, подростков и молодежи, занятых летом организованными формами, составило 3880 человек. Организация активного отдыха и занятости подростков, состоящих на учёте в КДНиЗП, ПДН ОМВД, внутришкольном контроле способствовали стабилизации оперативной обстановки.

С 1 по 30 сентября в образовательных учреждениях города был проведен четвертый этап «Всеобуч» комплексной операции «Подросток» - Постановление КДНиЗП №7 от 26.08.2013, направленный на организацию и проведение мероприятий по выявлению и устройству несовершеннолетних, не занятых учебой и работой, не приступивших к занятиям и уклоняющимся от учебы. Выявление родителей (законных представителей), которые не исполняют обязанностей по обучению своих детей. Членами комиссии по делам несовершеннолетних и субъектами системы профилактики проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями о необходимости получения образования и организации внеурочной деятельности несовершеннолетних. В МОУ «Ивангородская средняя общеобразовательная школа №1 им.Н.П. Наумова» на 01.09.2013 укомплектовано 26 классов из 640 учащихся, из них выпускных: два 11-х класса (35 учащихся) и два 9-х класса (55 учащихся). В МОУ «Ивангородская средняя общеобразовательная школа №2» на 01.09.2013 укомплектовано 9 классов из 201 учащегося. В КДНиЗП представлена информация образовательных учреждений о социальном положении семей несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП. В отношении законного представителя органами ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области составлен протокол об административном правонарушении по ст.5.35 КоАП РФ, который рассмотрен на заседании комиссии 02.10.2013. Законному представителю комиссией назначен штраф и рекомендовано рационально организовать учебную и досуговую занятость несовершеннолетних детей. Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений проводится работа по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение социальной и правовой защиты несовершеннолетних, не занятых учебой и работой. Несовершеннолетним указанной категории даны рекомендации по обращению в Центр занятости населения для трудоустройства или прохождения курсов профессионального обучения.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород» совместно с субъектами профилактики в рамках пятого этапа «Досуг» комплексной профилактической операции «Подросток» - Постановление №8 от 02.10.2013, с 15 по 30 октября 2013 года проведен ряд мероприятий с целью организации досуговой занятости несовершеннолетних и недопущения ими повторных правонарушений и преступлений. На территории МО «Город Ивангород», по данным МБУЗ «Ивангородская городская больница» на 01.10.2013, проживает 1935 детей, из них: от 0 до 7 лет – 781, от 7 до 14 лет – 732, от 14 до 18 лет – 422. В МО «Город Ивангород» функционируют две общеобразовательные школы: МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» - организовано 11 кружков и секций, которые посещают 605 учеников, МБОУ «ИСОШ» №2 – 10 кружков и секций, посещает 150 несовершеннолетних; и три учреждения дополнительного образования детей, подведомственных комитету по образованию: МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» - занимаются 440 несовершеннолетних, МБОУ ДОД «Ивангородская детская школа искусств» - 266, МБОУ ДОД «Центр информационных технологий» - 216, МБОУ ДОД «Дом детского творчества» (филиал) – 150. Всего в МБОУ ДОД занимаются 1072 ребенка. В МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр» организовано 19 культурно-досуговых формирований, которые посещает 181 ребенок. В МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс» действует 10 кружков и секций, в которых заняты 102 несовершеннолетних. Также несовершеннолетние жители г.Ивангород посещают школу «Атлет», расположенную в г.Нарва ЭР. В МБУ «Ивангородская центральная библиотека» имеются 3 отдела обслуживания: Абонемент для детей до 14 лет, где книги выдаются на дом сроком на 2 недели, Читальный зал для детей до 14 лет, где книги на дом не выдаются и где проводятся массовые мероприятия для этой категории пользователей и Читальный зал периодики, где обслуживаются и дети до 14 лет. Подростки от 14 до 17 лет обслуживаются 4-мя отделами: взрослым абонементом, читальным залом для взрослых, читальным залом периодики и Центром общественного доступа к социально-значимой информации. Всего МБУ «ИЦБ» обслуживается 1971 несовершеннолетний (в том числе и несовершеннолетние жители г.Нарва ЭР). В ходе профилактических рейдов посещены по месту жительства несовершеннолетние, состоящие на учете в КДНиЗП, ОДН ОМВД по Кингисеппскому району ЛО. С несовершеннолетними и их родителями проведены

профилактические беседы, разъяснена необходимость организации досуговой занятости подростков. Специалистами субъектов системы профилактики проведены консультации и даны разъяснения по различным вопросам: помощь психолога, нарколога, по социальным выплатам и др.

В соответствии с рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области на территории муниципального образования «Город Ивангород» в период с 11 по 15 ноября 2013 года прошли мероприятия Единого родительского дня на тему «Моя малая Родина – Ленинградская область». В Ленинградской области 2013 год объявлен Годом духовной культуры. Проводимые мероприятия Единого родительского дня были приурочены к Году духовной культуры и направлены на привлечение интереса различных возрастных категорий детей и молодежи вместе с родителями к ознакомлению и посещению исторических, культурных, военных, различных памятных мест, расположенных на территории Ленинградской области. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 07.11.2013 №10 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня на тему «Моя малая Родина – Ленинградская область» и разработан план по проведению ЕРД. В соответствии с планом Единого родительского дня были проведены культурно-массовые мероприятия с участием взрослых и детей. В газете «Иван-Город» и на официальном городском сайте «Ивангород» размещена информация о проведении Единого родительского дня на территории г.Ивангород с указанием даты, времени и места проведения мероприятий. На сайте размещена информация о достопримечательностях и известных именах в Ленинградской области. В дошкольных образовательных учреждениях организованы историко-познавательные мероприятия. Оформлены уголки для родителей и детей: «Наша Родина - Россия», «Мой родной город». Проведена экскурсия по городу – «Парк барона Штиглица». Проведено интегрированное занятие на тему «Мой город». Оформлены фотоальбомы на темы: «Я гуляю вместе с мамой и папой», «Любимый уголок города». Организованы встречи с представителями городского Совета ветеранов. В общеобразовательных учреждениях проведен фотокросс-конкурс на лучшую фотографию-коллаж на тему: «Моя малая Родина – Ленинградская область» с привлечением родителей. По итогам конкурса организованы выставки фотографий в учебных учреждениях. Прошли классные часы на тему «Что я знаю о Ленинградской области». Проведены экскурсии по памятным местам города с посещением городского музея. 15 ноября в «Культурно-досуговом центре» г.Ивангород проведен районный фольклорный праздник для взрослых и детей «Параскева Пятница – покровительница рукодельниц». В Ивангородской городской библиотеке 12 ноября состоялось открытие Выставки книг «Моя малая Родина - Ленинградская область». 14 ноября к Единому родительскому дню «Моя малая Родина – Ленинградская область» организована медиапрезентация фильма «Храмы и монастыри Ленинградской области». 14 ноября в Ивангородском музее состоялось открытие выставки старых фотографий Ивангорода и Нарвы на тему «Ивангород – примечательный уголок Российской Империи». Также, в городском музее, организована выставка работ по прикладному искусству и народному творчеству. На заседании КДНиЗП подведены итоги Единого Родительского дня на тему «Моя малая Родина – Ленинградская область».

Решением от 25.09.2013 Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» 20 ноября 2013 года объявлен Всероссийским Днем правовой помощи детям. В соответствии с рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области на территории муниципального образования «Город Ивангород» 20 ноября 2013 года прошли мероприятия в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 13.11.2013 №11 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Всероссийского Дня правовой помощи детям и разработан план по его проведению. В учреждениях образования, культуры, здравоохранения, на городских стендах, в общественных местах города, в газете «Иван-Город» и на официальном городском сайте «Ивангород» размещена информация о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям на

территории г.Ивангород. Для получения консультаций указаны: время, место, номер телефона, адрес электронной почты и ФИО специалиста. В МБОУ «ИСОШ № 1 им. Н. П. Наумова» в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям 20.11.2013 года прошел «День профилактики и правовой помощи несовершеннолетним». Были подготовлены и проведены следующие мероприятия: Встреча учащихся, с инспектором ПДН Королевой Н.В. «О правах и обязанностях несовершеннолетних». Всего приняли участие в мероприятии 376 учащихся и 17 педагогов школы. Индивидуальные консультации учащимся и их родителям по правовым вопросам с 10.00 до 13.00 часов. Наиболее часто задаваемыми вопросами были: Порядок нахождения несовершеннолетних в общественных местах (взрослые и подростки); Как защитить себя от насмешек и издевательств одноклассников; Как оформить докладную учеником классному руководителю; Вопросы по новому закону о курении; Единые требования школы (альтернатива школьной формы и т.п.) и т.д. В МБОУ «ИСОШ № 2» проведены следующие мероприятия: Открытый классный час «20 ноября– Международный день правовой помощи детям» с участием инспектора ПДН Королевой Н.В. для учащихся 5-7 классов - 54 ученика. Консультации для детей и их родителей (законных представителей). Оформлен информационный стенд для учащихся 1-4 классов «Права Детей». Для учащихся 5-9 классов была открыта «Стена вопросов», все желающие могли задать анонимно вопрос и оперативно получить ответ. Часто задаваемые вопросы: имеют ли несовершеннолетние право выбора, право свободно высказывать свое мнение. К специалистам отдела опеки и попечения, социальной защиты, центра занятости, администрации муниципального образования, комиссии по делам несовершеннолетних поступали обращения лично и по телефону. Основными вопросами были:

- Как оформить пособие бабушкам, у которых проживают внуки (не опека);
- Возможность оформления и получения субсидий;
- Вопросы по Областному закону (нарушение тишины, время нахождения, т.д.);
- Взаимоотношения родителей и детей;
- Права и обязанности детей и их родителей;
- Основания для постановки на учет и снятия с учета в КДН, ПДН и школе.

Всего субъектами системы профилактики было охвачено 516 человек, из них: 457 несовершеннолетних, 59 взрослых.

В соответствии с рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области на территории муниципального образования «Город Ивангород» 21 ноября 2013 года прошли мероприятия в рамках Международного дня отказа от курения. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 14.11.2013 №12 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Международного дня отказа от курения и утвержден план по его проведению. В учреждениях образования, культуры, спорта, здравоохранения, полиции, на официальном городском сайте «Ивангород» размещена информация о проведении «Дня здоровья» в рамках Международного дня отказа от курения на территории г.Ивангород. В СМИ размещен профилактический материал о вреде курения для несовершеннолетних и их родителей. Организован прием врача-нарколога и психолога для оказания медико-консультативной и психологической помощи для курильщиков, с последующей помощью отказа от курения. В общеобразовательных учреждениях размещена информация о вреде курения и проведены следующие мероприятия: В МБОУ «ИСОШ № 1 им. Н.П.Наумова» 21.11.2013 года в рамках турниров, посвященных памяти Н.П.Наумова, первого директора школы, прошли соревнования по пионерболу (девочки 5-7 классов) и мини-футболу (мальчики 4-6 классов), посвященные здоровому образу жизни, спорту, как альтернативе пагубным привычкам. В турнире по пионерболу приняли участие 7 команд (42 уч.), по мини футболу 7 команд (42 уч.). Соревнования проводил учитель физической культуры Бородин А.В. Ролик о проведенном мероприятии можно посмотреть на ogeol-info.ru 21.11.2013 г. прошли классные часы «За здоровый образ жизни» в 1-11 классах. Оформлены информационные стенды: «Бери пример с нас!» о спортивных достижениях учащихся и «О запрете курения и административной ответственности несовершеннолетних». В МБОУ «Ивангородская СОШ №2», в связи с тем, что Международный день отказа от курения совпал с областной акцией «Область без

наркотиков» в рамках которой в школе было запланировано большое количество мероприятий, то 21.11.2013 в школе проведена акция: «Письмо курильщику» и организованы школьные соревнования по мини – футболу среди 5-9 классов, в целях пропаганды здорового образа жизни. В Физкультурно-оздоровительном комплексе организован «День открытых дверей для всех желающих» (бесплатные консультации, занятия) с 10.00 до 22.00. В этот день ФОК посетило 256 человек, обычно – 150. Для реализации положений Концепции осуществления государственной политики противодействия потреблению табака на 2010-2015 годы создан КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ ЦЕНТР помощи в отказе от потребления табака, основной задачей которого является оказание медико-консультативной и психологической помощи курильщикам. Для получения помощи в отказе от курения курильщику необходимо позвонить по телефону «горячей линии» программы «Здоровая Россия» 8-800-200-0-200 (звонок по России бесплатный). Помощь при отказе от курения оказывают психологи и врачи.

Основным направлением, в период с 1 по 20 декабря 2013 года, в работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории МО «Город Ивангород» стали профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и профилактику наркомании, алкоголизма, токсикомании среди подростков, реабилитацию несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотических веществ и алкоголя. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление КДНиЗП от 21.11.2013 №13 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» шестого этапа «Допинг» комплексной операции «Подросток». В течение всего периода операции педагоги и социальные работники с интересом и пользой организовали школьную жизнь подростков. В школьных библиотеках работали выставки с подборкой литературы по вопросу профилактики вредных привычек. Проведены классные часы «Профилактика вредных привычек», «Здоровый образ жизни» и другие. С полезной информацией прошли классные родительские собрания «Профилактика вредных привычек у подростков», «Что надо знать родителям». Организованы и проведены с участием сотрудников полиции и здравоохранения в общеобразовательных учреждениях лекции: «Уголовная и административная ответственность за употребление, хранение и приобретение наркотических и психотропных веществ», «Проблемы здоровья несовершеннолетних в Ленинградской области». На базе Кингисеппской ЦРБ работают кабинеты нарколога и психолога для оказания медико-консультативной и психологической помощи несовершеннолетним. 19 декабря проведен профилактический рейд по посещению семей несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и ПДН и по проверке мест концентрации подростков с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения.

Основной задачей комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Город Ивангород» на 2014 год является продолжение совместной работы всех органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально-опасном положении и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.

Председатель КДНиЗП
при АМО «Город Ивангород»

И.С.Селиверстова

Ответственный секретарь КДНиЗП
при АМО «Город Ивангород»

Т.В.Цветкова